



## FE DE ERRATAS N° 02-2023-DIRESA/CAJAMARCA-CP

Se comunica a los postulantes y público en general las siguientes correcciones a las Bases de la convocatoria CAS N° 002-2023-DIRESA/CAJAMARCA, según lo siguiente:

1. Respecto al **NUMERAL V. REQUERIMIENTO DEL PERSONAL A CONTRATAR**, ubicado en la página 4 de las Bases de la presente convocatoria, con relación al lugar del Establecimiento de la prestación de servicios (**número de orden 66**).

**DICE:**

RED DE SALUD CAJABAMBA			
N°	ESTABLECIMIENTO	DESC_CARGO_FUNCIONAL	HONORARIOS
66	HOSPITAL REGIONAL CAJABAMBA	ENFERMERA/O	2,900.00

**DEBE DECIR:**

RED DE SALUD CAJABAMBA			
N°	ESTABLECIMIENTO	DESC_CARGO_FUNCIONAL	HONORARIOS
66	C.S. VIRGEN DEL ROSARIO	ENFERMERA/O	2,900.00

Cajamarca, 22 de mayo de 2023.

Atentamente.

**OFICINA EJECUTIVA DE GESTIÓN Y  
DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS**